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Diplomová práce „Efektivní sdružování přeprav kusových zásilek v konkrétní spediční firmě“ jasně 

dokumentuje, že Bc. J. Petrák umí inženýrským způsobem uchopit a vyřešit konkrétní praktický problém, 

přičemž vychází z vědeckých poznatků, získaných při studiu na FM a umí dotvořit potřebný model, metodu a 

algoritmus pro počítač.  

 

Konkrétně se jedná o rozhodovací problém sdružování individuálních zásilek do tzv. dokládkových přeprav. 

Naráží na něj denně zasílatelé, pracující pro českou pobočku německé firmy DB Schenker, která je součástí 

Deutsche Bahn Group. Diplomanta stimulovalo to, že problém sdružování několika (např 20) zásilek z ČR do 

SRN do skupin (obvykle dvou, nebo tříčlenných) k přepravě vždy jedním vozidlem, řeší zasílatelé prozatím jen 

ručně, i když částečné využití počítače v režimu „člověk-stroj“ se u jiných rozhodovacích problémů 

kombinatorického typu v dopravě úspěšně využívá. 

 

Předložená diplomová práce obsahuje kromě úvodu tři kapitoly - první představuje společnost DB Schenker, 

druhá shrnuje  teoretické poznatky dopravní vědy o trasovacích problémech a třetí prezentuje autorem 

vykonanou analýzu problému a návrh na jeho řešení s využitím počítače. Návrh je ověřen na konkrétní možné 

praktické situaci, o jejíž řešení stávajícími postupy požádal autor zasílatele z praxe. Sešlo se mu osm různých 

řešení téhož problému. S nimi potom porovnal řešení dosažené s využitím jím navrženého postupu a ukázal, 

že jeho výsledky představují na tomto příkladu průměrnou úsporu 11,1 %, což u logistických nákladů 

konkrétního zasílatele může znamenat nejméně jednotky milionů Kč ročně. 
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Po obsahové stránce lze toto inženýrské řešení, popsané v diplomové práci, hodnotit výborně. Po formální 

stránce se však zdá, že autor po sobě rukopis  pořádně nepřečetl a neopravil chyby, jichž je poměrně hodně. 

Pochopitelně o toto nežádal vedoucí práce, aby nakonec mohl podepsat prohlášení, že pracoval samostatně.  

 

Příklady formálních chyb: 

Strana 157,8  . Nesprávně použité slovo „iniciovala“ místo správného „stimulovala“ 

Strana 19 . Ve zvláštní podkapitole pro důležité pojmy chybí základní pojem „dokládková přeprava“, zmíněný 

stručně v úvodu a definovaný na str. 2114,15. 

Strana 202 . Místo „Deutsche Bank Schenker“ má být „Deutsche Bahn Schenker“. 

Strana 365 . Místo „každým vrcholem“ má být „každou hranou“. 

Strana 376,7 . Místo „Žádný z existujících definovaných přístupů není komplexní pro tuto práci.“ by snad mohlo 

být „Žádný autorovi známý přístup není vhodný pro zahrnutí složitosti problému dokládkových přeprav.“ 

 

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. 

1. Vysvělete rozdíl mezi úlohou obchodního cestujícího a čínského listonoše. Uveďte praktický příklad.  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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